
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 11/2005 έκτακτης συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 
«Καθορισµός ενοικίου για την απ’ ευθείας εκµίσθωση των δηµοτικών Ι.Π. στην 

Α∆ΕΑΚ, για την λουτρική περίοδο 2005» 
 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦ ΑΣΗΣ  53/2005 
            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 25η  
Μαΐου 2005, ηµέρα Τετάρτη και ώρα 15.00, συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση το 
δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 
710/24-5-05 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η 
οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον κάθε 
ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 
Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη απαρτία 
δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 7 : 

 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Χρήστος Καζάλας 
2 Μιχάλης Περρής 2 Κώστας Τσουρής 
3 Γιάννης Αϊβαλιώτης 3 Χαράλαµπος Χερουβής 
4 Λευτέρης Πυρούδης 4 Παναγιώτης Τσαρνάς 
5 Ζαχαρίας Γλαρός 5 Κώστας Σταµούλης 
6 Γιάννης Παπαλάς 6 ∆ηµήτρης Κουρελής 
7 Νίκος Λαρδάς   

 
 Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 
µοναδικό θέµα της ηµερησίας διατάξεως, εξέθεσε στο ∆Σ τα εξής: 
 Κατά την χθεσινή τακτική συνεδρίαση (10/2005) του δηµοτικού συµβουλίου, 
πήραµε την 46/2005 απόφαση, περί ορισµού των µελών του ∆Σ που θα συµµετέχουν  
στην επιτροπή καθορισµού ενοικίου για την απ’ ευθείας εκµίσθωση των δηµοτικών 
ιαµατικών πηγών στην Α∆ΕΑΚ (άρθρα 253 και 248 του Π∆ 410/95). 
 Η επιτροπή συστάθηκε σήµερα το πρωί, µε την 715/25 Μαΐου 2005 απόφαση 
του ∆ηµάρχου, που έχει ως εξής: 
 Επιτροπή καθορισµού του ενοικίου των δηµοτικών Ιαµατικών Πηγών 
ΑΠΟΛΛΩΝΑ, ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ και ΣΠΗΛΑΙΟΥ, αποτελούµενη από τους: 

1. Νικόλαο Λαρδά, δηµοτικό σύµβουλο και Αντιδήµαρχο, ως πρόεδρο της 
επιτροπής, 

2. Μιχάλη Περρή, δηµοτικό σύµβουλο και Αντιδήµαρχο, ως µέλος, και  
3. Νικόλαο Κατσάφαρο, υπάλληλο της τεχνικής Υπηρεσίας του ∆ήµου, ως 

µέλος 
Γραµµατέας της επιτροπής ορίζεται ο δηµοτικός υπάλληλος κ. Παναγιώτης 

Βαρδαρός. 
Συνεχίζοντας ο πρόεδρος την εισήγησή του, είπε ότι η επιτροπή συνεδρίασε 

αυθηµερόν και παρέδωσε στον ∆ήµαρχο την εισήγησή της, την οποία και θέτουµε υπ’ 
όψη του Σώµατος: 

 



Εισηγούµαστε 
 Τον καθορισµό ενοικίου των δηµοτικών ραδιοπηγών ΑΠΟΛΛΩΝΑ, 
ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ και ΣΠΗΛΑΙΟΥ, στην αµιγή δηµοτική επιχείρηση Α∆ΕΑΚ, ως εξής: 
 Λουτροκατάστηµα ΑΠΟΛΛΩΝ:            10.000€ 
 Λουτροκατάστηµα ΣΠΗΛΑΙΟΥ:     5.000€ 
 Λουτροκατάστηµα ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ:          2.000€ 

Η επιτροπή 

Ο πρόεδρος       Τα µέλη 
       1.  Μιχάλης Περρής 
Νίκος Λαρδάς      2.  Νίκος Κατσάφαρος 

 
 Ακολούθως ο πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον ∆ήµαρχο, που είπε στο ∆Σ ότι οι 
τιµές ενοικίου που προτείνονται από την επιτροπή είναι µικρές. Αυτό αντικατοπτρίζει 
την πολιτική µας θέση ότι ο πρωταρχικός µας στόχος είναι η αναβάθµιση των 
παρεχοµένων υπηρεσιών της λουτρόπολης. ∆εν θα σταθούµε στην «µπακαλίστικη» 
λογική του πόσα πήραµε πέρσι, πόσα παραπάνω θα πάρουµε φέτος.  
 Η λειτουργία άλλωστε των Ιαµατικών Πηγών φέτος από την ∆ηµοτική 
Επιχείρηση, δεν έχει προηγούµενο, ώστε να έχουµε ασφαλείς εκτιµήσεις του 
προσδοκώµενου οικονοµικού αποτελέσµατος. Από τα οικονοµικά αποτελέσµατα του 
εγχειρήµατος αυτού, στο τέλος της φετινής λουτρικής περιόδου, θα βγάλουµε πιο 
ασφαλή συµπεράσµατα και πιθανότατα θα διαµορφωθούν σε άλλες βάσεις τα 
προτεινόµενα ενοίκια.  
 Η επιχείρησή µας πρέπει να στηριχτεί. Και ο καλύτερος τρόπος γι’ αυτό, είναι 
να ξεφύγουµε από την λογική των ιδιωτών ενοικιαστών, που όπως είναι λογικό, 
προσβλέπουν στην αποκόµιση του µεγαλύτερου δυνατού οικονοµικού οφέλους. Η 
επιχείρησή µας θα προσλάβει κάποιους ανθρώπους µε ολιγόµηνες συµβάσεις, τους 
οποίους πρέπει να αµείβει και να ασφαλίζει κανονικά.  
 Προτείνει δε την αποδοχή της εισήγησης της επιτροπής για φέτος, ώστε να 
στηριχτεί η επιχείρηση και να αφεθεί απερίσπαστη στο δύσκολο έργο της ανατροπής 
της φιλοσοφίας δεκαετιών σε ότι αφορά την εκµετάλλευση των λουτροκαταστηµάτων 
από τους ιδιώτες ενοικιαστές. Η πρακτική αυτή είναι που έχει υποβαθµίσει την 
λουτρόπολή µας, ενώ άλλες ανταγωνίστριες λουτροπόλεις, µε πολύ λιγότερες 
δυνατότητες, έχουν αναπτυχθεί σηµαντικά. 
 Ακολούθησε εκτενής συζήτηση, κατά την οποία αντηλλάγησαν απόψεις και 
δόθηκαν διευκρινίσεις σε ερωτήµατα δηµοτικών συµβούλων. Τονίστηκε ότι το όποιο 
κέρδος της δηµοτικής επιχείρησης επιστρέφει στο ∆ήµο, όπως επίσης και το γεγονός 
ότι ενίσχυση της επιχείρησης, πέραν του αρχικού της κεφαλαίου, µπορεί να γίνει 
µόνο µε αύξηση του µετοχικού της κεφαλαίου. 
 Κατόπιν αυτών, το δηµοτικό συµβούλιο αφού έλαβε υπ’ όψη του όλα τα 
παραπάνω, όπως και τις διατάξεις του Π∆ 410/95, 
 

ΑΠΟΦ ΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦ ΩΝΑ 
 
  Καθορίζει την τιµή του ενοικίου για κάθε ένα λουτροκατάστηµα, ως εξής: 
 Λουτροκατάστηµα ΑΠΟΛΛΩΝ:            10.000€ 
 Λουτροκατάστηµα ΣΠΗΛΑΙΟΥ:     5.000€ 
 Λουτροκατάστηµα ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ:          2.000€ 
αποδεχόµενο ως έχει την εισήγηση της επιτροπής καθορισµού ενοικίων, που 
συστάθηκε από τον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 248 του Π∆ 
410/95. 



  
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  53/2005 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως 

κατωτέρω: 

Ο πρόεδρος 
 
Τα µέλη 

∆ηµήτρης Καφούρος Μιχάλης Περρής 
 Κώστας Τσουρής 
 Λευτέρης Πυρούδης 
 Ζαχαρίας Γλαρός 
 Γιάννης Παπαλάς 
 Νίκος Λαρδάς 
 Γιάννης Αϊβαλιώτης 
 Χαράλαµπος Χερουβής 
 Παναγιώτης Τσαρνάς 
 Κώστας Σταµούλης 
 ∆ηµήτρης Κουρελής 

                                                                                          
                                                                                      ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                               Άγιος Κήρυκος Ικαρίας 26-5-2005 
                                                                                                     Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
 
                                                                                         
 
                      ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


